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Bo sach Két noi tri thirc

BIEN SOAN: BAN CHUYEN MON LOIGIAIHAY.COM

ﬁ Muc tiéu
- On tdp cdc kién thirc gitra hoc ki 1 ciia chwong trinh sdch gido khoa Todn 8.
- Vin dung linh hoat Iy thuyét dd hoc trong viéc gidi quyét cdc cau héi trac nghiém va tw ludn Todn hoc.

- Tong hop kién thirc dang hé thong, dan trdi cdc kién thire gitta hoc ki 1 — chuwong trinh Todn 8.

Phan triac nghiém (3 diém) Chon cau tra loi diing trong méi cau sau:
Cau 1: Trong cac biéu thuc dai sb sau, biéu thiuc nao khong phai don thirc?

A x-2. B 3. C. 2x°y°. D. 3xy.

4
Cau 2: Biéu thirc nao sau day la don thirc thu gon?

A. XyZ+XZ . B. —5xy?. C.2(X*+y?). D. —3x4yxz .

Cau 3: Bac cua da thuc x*y° —x*y* +y® -1 1a
A. 4. B.5. C. 6. D.7.
Cau 4: Cap don thirc nao sau day khong dong dang?

A. 7x°y va %x3y. B. 5x%y°® va —2x°y”.
C. —%(xy)2 y va 16x%y°. D. ax’y va 2bx?y (a, b 1a cac hang sb khac 0).

Cau 5: Pon thirc thu gon cia don thirc (3x*y)(xy?)y® 1

A. 5x%y°. B. 3x°y°. C. 3x°y°. D. 3x%y°.
Cau 6: Trong cac khang dinh sau, khang dinh dung 1a

A. (A-B)(A+B)=A?+2AB +B’. B. (A+B)(A—B)=A?—2AB+B.
C. (A+B)(A-B)=A?-B?. D. (A+B)(A—B)=A?+B?.

Cau 7: Khai trién (3x+4y)’, ta duoc:

A. 9X° + 24xy +16y* . B. 9X* +24xy +4y* . C. 9X* +12xy +16y*.  D. 9x* +6xy +16Yy°.
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Cau 8: Viét biéu thirc 25x* —20xy + 4y dudi dang binh phuwong ciia mét hiéu.
A. (5x+2y)". B. (2x-5y)’. C. (25x-4y)’. D. (5x—-2y)".
Cau 9: Chon cau dang nhét trong cac cau sau khi dinh nghia tir gidc ABCD.
A. T giac ABCD la hinh gém bén doan thing AB, BC, CD, DA.
B. Tu giac ABCD la hinh gém bdn doan thang AB, BC, CD, DA, trong d6 bét ki hai doan thang nao ciing
khéng nam trén cling nam trén mot dudng thang.
C. Tt gidc ABCD Ia hinh gém bén doan thang AB, BC, CD, DA trong d6 hai doan thang ké mot dinh song

song va&i nhau.

D. Tt gidc ABCD la hinh gdm bén doan thang AB, BC, CD, DA va bén gdc tai dinh bang nhau.
Cau 10: Cho tir giac ABCD c6 A=60° B =135°, D = 29°. S do goc C bang

A. 137°. B. 136°. C. 36°. D. 135°.
Cau 11: Cau nao sau ddy 1a dung khi noi vé hinh thang:

A. Hinh thang 12 tir giac c6 hai canh déi song song.

B. Hinh thang Ia tir gi4c c6 hai canh d6i bang nhau.

C. Hinh thang Ia tir gi4c ¢6 hai canh ké bang nhau.

D. Hinh thang la ti gidc c6 mét goc vuodng.

Céau 12: Hay chon céu sai.

A. Hinh binh hanh c¢6 hai duong chéo cat nhau tai trung diém cua mdi duong.

B. Hinh binh hanh c6 hai goc di bang nhau.

C. Hinh binh hanh c¢6 hai duong chéo vubéng géc vai nhau.

D. Hinh binh hanh ¢6 hai cip canh di song song.

Phan tu luin (7 diém)
Bai 1. (1 diém)
a) Tinh gid tri cia biéu thac x* +4xy +4y° tai x=4;y=3.

b) Tinh nhanh: 198.202.
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Bai 2. (1 diém) Thuc hién phép tinh - | ' |

a) —2x° y4.(3xy —5xy? ) .
b) (3x—5y)(3x+5yY).

Bai 3. (2 diém) Cho hai da thac A=2x"—x"y*—3x’y va B=x>+3x"y* -3x’y +3
a) Tim da thic M sao cho M = A + B.
b) Tim da thic N sao cho A + N = B.

Bai 4. (2,5 diém) Cho hinh thang can ABCD (AB // CD, AB < CD). Puong thiang AD cit dudng thang BC
tai O.

a) Chung minh tam gidc OAB can.

b) Goi P, Q lan luot 14 trung diém cua AB va CD. Ching minh ring ba diém O, P, Q thiang hang.

¢) Qua diém M bat ki thudc canh AC, vé dudng thang song song véi CD. Pudng thang d6 cat BD tai N. Chtng
minh rang ta giac MNAB va ti giac MNDC la céc hinh thang can.
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